
I  DOŠLI  SU  LJUDI  S  VREĆICAMA  ...

  

  

  

  

Nedjelja, 24.01.2016.g. 

  

  

  

  

  

Neki dan me upitala jedna draga osoba da kako sam. A ja sam malo 

  

razmislio i odgovorio da idu dani.
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I  DA  NEMAM  U  ČVRSTU  VJERU  U  GOSPODINA  BOGA,  ONDA 

  

SVE  OVO  NE  BI  IMALO  SMISLA.

  

  

  

Da, baš tako.

  

  

  

SAMO  SA  GOSPODINOM  BOGOM  I  NJEGOVIM  OBEĆANJIMA, 

  

NADOM  KOJU  NAM  JE  DAVNO  POSVJEDOČIO,  KADA  JE  BIO 

  

OVDJE  NA  ZEMLJI,  SAMO  S  NJIM  OVAJ  ŽIVOT,  MOJ  I  SVIH 
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 ONIH  OKO  MENE,  IMA  SMISLA.

  

  

  

JER  OVO  ŠTO  SADA  ŽIVIMO  NIJE  SVE  …  TO  NIJE  KRAJ  NEGO 

  

SAMO  POČETAK.

  

  

  

I tako smo u jednom društvu ljudi koji po našim ljudskim mjerilima 

  

imaju znanja i širinu razmišljanja, dakle, razgovarali smo o Europi kao

  

 zajednici naroda, o Hrvatskoj u njoj, o izbjegličkoj krizi.
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I svi su oni iznosili svoja razmišljanja o tome što je i kako bi trebalo. 

  

Jedan od njih je nabrajao stotine milijuna ljudi koji žive u Europi. I tisuće 

  

milijardi eura u proračunu Europe. I jakost europskog gospodarstva,  itd 

  

….

  

  

  

Ja sam slušao i rijetko se uključivao u tu raspravu.  Teško mi je voditi 

  

takve razgovore jer ja sve gledam kroz Gospodinovu prisutnost u svemu i 

  

traženju Njegove svete volje u svim trenucima koje prolazi čovječanstvo. 

  

A većina, ili gotovo svi koji vode takve razgovore, uvijek zaborave 
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Gospodina Boga u svemu tome.

  

  

  

A ja uvijek i sve gledam kroz Gospodina Boga, i naravno, uvijek sa 

  

oprezom, jer znam da ovim našim zemaljskim, materijalnim svijetom 

  

vlada zli.

  

  

  

No, onda ipak nisam više mogao izdržati pa sam im oprezno rekao da

  

 neka me krivo ne shvate, da ne želim tu sada filozofirati o Bogu i vjeri, ali

  

 da jednostavno imam malo drugačije mišljenje o svemu što se događa 
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oko nas.

  

  

  

JER  UVIJEK  I  U  SVEMU  TRAŽIM  SVETU  BOŽJU  VOLJU.

  

  

  

JER  ČVRSTO  VJERUJEM  DA  JE  GOSPODIN  BOG  SVE  OVO 

  

PREDVIDIO  U  SVOJEM  BOŽANSKOM  PLANU  STVARANJA  I 

  

FUNKCIONIRANJA  OVOG  NAŠEG  ZEMALJSKOG  SVIJETA.
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I  ČVRSTO  VJERUJEM  DA  MU  JE  ODREDIO  I  DAN  I  ČAS 

  

PROPASTI.

  

  

  

JER  TAKO  ČVRSTO  VJERUJEM  U  SVEMOGUĆNOST  I 

  

VJEKOVJEČNOST  TOG  MOG  LJUBLJENOG  GOSPODINA  BOGA!

  

  

  

I svi ti dragi ljudi, s kojima sam bio u društvu, imaju neki svoj odnos s 

  

Gospodinom, više ili manje otvoren.
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Pa sam im rekao da ja tu izbjegličku krizu gledam malo drugačije. Čvrsto

  

 vjerujem da sve to iz duhovnog svijeta gleda naš Gospodin. Sve je on to 

  

previdio.

  

  

  

I vidi on tu oholu, materijalizmu posvećenu, nevjerničku, krivim 

  

slobodama posvećenu Europu.

  

  

  

I vidi da je u toj svojoj oholosti odbacila Njega, Gospodina Boga, 

  

Stvoritelja, čistu Istinu i Dobro.
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I da je umjesto Njega za svoga boga odabrala Sotonu, koji daje vlast i 

  

materijalne stvari i preko njih upravlja onima koji to prihvate.

  

  

  

I sada je Gospodin Bog poslao toj oholoj, licemjernoj Europi nekoliko 

  

ljudi sa vrećicama koji došli na njezine granice. Dopustio da mnogi od 

  

njih dođu u to stanje patnje radi spasenja svojih duša ali i spasenja onih 

  

kojima će oni takvi doći na njihove životne pute.
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I sve ono, za što je ta ohola i licemjerna Europa tvrdila da je temelj 

  

njezina postojanja, demokracija i slobode, sve se to srušilo kada je to sve 

  

trebalo provesti na djelu kroz ljude koji su je došli tražiti pomoć, koji su 

  

ostali bez svega, s vrećicama u rukama.

  

  

  

  

DEMOKRACIJA,  KOJA  JE  TO  SOTONSKA  PREVARA!
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ONA  JE  TREBALA  LJUDE  UČINITI  SLOBODNIM  A  UČINILA 

  

IH  JE  ROBOVIMA  VLASTITIH  SLOBODA!

  

  

  

  

EUROPA  I  DEMOKRACIJA  SU  KAO  ONA  VELEBNA  KUĆA 

  

IZGRAĐENA  NA  PIJESKU.
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DOŠLI  SU  LJUDI  S  VREĆICAMA  I  SVE  SE  POČELO  RUŠITI 

  

 KAO  DA  NIKAD  NIJE  NI  BILO.

  

  

  

  

JER  NEMA  GOSPODINA  BOGA  U  SVEMU  TOME!

  

  

  

  

JER  JE  TAJ  ISTI  GOSPODIN  BOG  IZBAČEN  IZ  JAVNOG  I 

  

PRIVATNOG  ŽIVOTA  U  TOJ  EUROPI!
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JER  JE  NJOME  ZAVLADAO  SOTONA!

  

  

  

  

  

  

Na kraju sam rekao tim dragim ljudima da sam u sebi radostan bez obzira 

  

na razne kušnje i krize koje prolazim i ja i okolina u kojoj živim i država u 
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kojoj živim.

  

  

  

Jer mi Gospodinova prisutnost u svemu tome daje smisao.

  

  

  

I da, ako hoće odgovore što će i kako biti, neka samo uzmu Bibliju u ruku

  

 i pročitaju Evanđelja, poslanice, Knjigu Otkrivenja.

  

  

  

JER,  SVE  JE  OVO  PROLAZNO.
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SVE  OVO  SLUŽI  SAMO  TOME  DA  SE  SVATKO  OD  NAS  ODREDI 

  

 DA  LI  ĆE  VJEROVATI  U  GOSPODINA  BOGA  I  NJEGOVO 

  

KRALJEVSTVO.

  

  

  

ONI  KOJI  ISKRENO  U  NJEGA  VJERUJU,  IMAJU  SMISAO  I 

  

RADOST  ŽIVOTA  VEĆ  OVDJE  NA  ZEMLJI.
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ONI  KOJI  NE,  ŽIVJET  ĆE  U  STRAHU,  NEMIRIMA  I 

  

NEZADOVOLJSTVIMA  I  OVDJE  NA  ZEMLJI,  A  POSEBNO   ĆE  IM 

  

TEŠKO   BITI  KADA  SVE  OVO  ZEMALJSKO  ZAVRŠI.

  

  

  

I baš je bilo interesantno gledati lica i oči tih dragih ljudi kada sam 

  

završio. Kao da su im se otvorile oči, kao da su došli na put da pronađu 

  

odgovore za pitanja koja su ih mučila. Kao da im je sve počelo dobivati 

  

smisao.
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Da, znam zašto. Jer su počeli u sve te situacije stavljati Gospodina Boga 

  

onako kako su oni mogli u svojoj vjeri. I počele su im neke stvari sjedati 

  

na svoje mjesto.

  

  

  

  

Jer,  S  GOSPODINOM  BOGOM  SVE  DOBIVA  NEKI  ISTINSKI  I 

  

 DUBOKI  SMISAO.

  

  

  

 17 / 26



I  DOŠLI  SU  LJUDI  S  VREĆICAMA  ...

  

RAZLOG  ZA  TO  JE  TAKO  JEDNOSTAVAN.

  

  

  

  

PA  ON  JE  SVE  TO  OSMISLIO  I  STVORIO!

  

  

  

  

I  ONO  PRIJE  I  OVO  SADA  I  ONO  ŠTO  ĆE  DOĆI.
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A  AKO  U  GOSPODINA  BOGA  VJERUJEM,  ONDA  SAM  I  JA 

  

ISTINSKI  DIO  SVEGA  TOGA.

  

  

  

  

ISPUNJAVAM  NJEGOVU  SVETU  VOLJU  ZA  SVOJ  ŽIVOT  U 

  

NJEGOVOM  BOŽANSKOM  PLANU  STVARANJA  SVAKOG  OVOG

  

TRENUTKA.
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I  JA  SAM  U  TOME  VAŽAN!

  

  

  

  

SVI  SMO  U  TOME  VAŽNI!

  

  

  

  

ALI,  SAMO  AKO  U  TO  VJERUJEMO.  U  GOSPODINA  BOGA  I

  

NJEGOV  BOŽANSKI  PLAN  STVARANJA.

 20 / 26



I  DOŠLI  SU  LJUDI  S  VREĆICAMA  ...

  

  

  

  

A  AKO  NE  VJERUJEM,  U  PAKLENIM  MUKAMA  ĆU  ŽIVJETI

  

VEĆ  SADA,  OVDJE  NA  ZEMLJI.

  

  

  

  

STRAH,  NEMIR,  NEZADOVOLJSTVO,  SRDITOST  I  SVE 

  

DRUGO  SLIČNO  ZAPRAVO  PREDSTAVLJAJU  PAKLENE  MUKE

  

KOJI  NAM  ZLI  DAJE  OVDJE  NA  ZEMLJI.
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KADA  ODBACIMO  BOGA  STVORITELJA  A  PRIHVATIMO 

  

NJEGA,  PROLAZNOST  I  VJEČNU  NEISPUNJENOST.

  

  

  

  

Takva je postala današnja Europa, prolazna, neispunjena, nezadovoljna, 

  

nemirna, u strahu.
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OBRATI  SE  EUROPO!

  

  

  

  

GOSPODIN  TI  JE  POSLAO  KUŠNJE  DA  SE  OBRATIŠ!

  

  

  

  

ILI  ĆEŠ  PROPASTI,  BITI  IZBRISANA,  KAO  DA  NIKAD  NISI 

  

NI  BILA  …
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GOSPODINE  MOJ  LJUBLJENI,  BUDI  NAM 

  

  

MILOSRDAN!
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NE  ZBOG  NAŠE  VJERE  NEGO  RADI  SVOJE 

  

  

LJUBAVI  I  MILOSRĐA  …

  

  

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA.
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